11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.03.2014 18:29:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.03.2014 14:29:11

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/287101/answer/287132




AGCOJIOTHO COTJIaCeH C TAaKTUKOM. TakKe IIPU HESICHOCTU KapTHHEHI 110 B/B yporpaduu s Obl
nopekoMeHpoBas KT OpIOMIHOM OJIOCTH C B/B KOHTPACTUPOBAHUEM U M30TOMHYIO pPeHOrpaduio.



